BaoIKEG TPIYWVOUETPIKEG TAQUTOTNTEG

1. TNa kAaBe ywvia w 1ox0el OTI:
np’w + ouviw = 1
AnoéodeiEn

Eotw M(x,y) TO ONJEIO OTO OMoio TEUVEI TOV

Ojg

TPIYWVOUETPIKG KUKAC N TEAIKA NAEUPA TNG YWVIAG W. |X|
Té1E X =0UVW KAl Y =NH®.
Anod 1o nubaydpeio Bewpnua oTo opBoywvio Tpiywvo
OKM, éxoupe: OK? +KM? = OM? <
2 2
X +]y| =7 <

X +y’ =l
o’ w+nprw=1

Oouvw

n
2. EQW = Kal OpW =
ouv® NUw

AnoodeiEn

Ans Tov oplopd TNG epanTopévng eival: epw = X, SUWG Y =NPW Kal X = cuvw , dpa
X

QW = nHe , ouvw = 0.
ouvw
Ouoia opw X ouvoo’ npw =0,
y NP

3. Av npw = Okal ouvw =0, 161 EQW - Opw = 1.

AnoodeiEn
p|d6 CUw.
EQW-OPW = . =1.
SO, pp6
And Tnv TeAeuTaia TAUTATNTA NEOKUNTEI T £PW = —— KAl OPW = ——.
oPpw EQW
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AYMENEZ A>KHXEIX

30. Av nux :g Kal g <X <n, va Bpedouv ol dA\ol TpIywVOUETPIKOI apIBpoi TG ywviag

x rad.
NUon

2
Eiva np2x+ouv2x=1<:>(%J +ouv2x=1<:>;—2+ouv2x=1<:>
ouv2x=1—E=3<:>ouvx=i‘fi=J_r§.
25 25 25 5 |

. n p p p
Encidn E <X <M nywvia X Bpickeral oTo 20 TETAPTNPOPIO J
3

4énou To cuvnuitovo eival apvnTiKG, ondéTe Cuvx = —— .

N3

4
Eival scpx:ﬂ:—Sz—i Kal ocpx-scpx:1©o<px:i:—§.
ouwvx 3 3 epx 4

5

31. Av gox :g Kal n<x< % va BpeBolv ol dAlol TpIYwVOUETPIKOI apIBuoi Tng ywviag

x rad.
NUon

N 1 1 4

Eivai opx=——=—-=—.

epx 3 3

4
3 nux 3 3

EPX=— < =— S nux =—ouvx (1).
¢ 4 ouvx 4 ¢ 4 ()

@ 2
Eivar np’x +ouv’x =1 :{ZOUVXJ +ou’x =1

%ouvzx +ouv’x =1< 9ouv?x +160Uvix =16 < \
16 16 4 d

250uv°x =16 < OUV*X = — <> OUVX =+, f— =+_.
25 25 5 E

i 3n , , .
Eneidn n<x< ? n ywvia X Bpiokeral oto 3o TeTapTNPopPIo

4érnou To cuvniTovo €ival apvnTIKG, dpa CUVX = _E .

. . . . . 3( 4 3
Tote and n ox€on (1) npokUNTEl 6TI: NPIX = Z —g = —g .

32. Na Bpebouv ol TpIywVONETPIKOI aplBloi TG ywvidg X yia TNy onoid IoxUel OTL:

EPX =90¢pX Kal X € (Ogj .
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NUon

1
Eival €px =90px <> epx =9 —— <> ep°x =9 <> epx = £3 .,
EPX

a
2

Eneidn xe(o,g) gival epx >0, dpa epx=3.

. 1 1 \
Té1E OPX=—"-=—.
epx 3
v

Eival epx=3 < X =3 < npx =3couvx (1)
OUVX

®
NZX + OUV>X = 1:>3c5uvx ? 1 ouvx =1 90Uv2X + 0UV?X = 1<> 100UvX = 16 <>

OUV X=—<:>C5UVX— \/7 2\/5.
J_ 5
210 _6V10

Kal TO6TE NpX = 3— =—
5

Eneidn xe(o,gj gival ouvx >0, dpa ocuvx =

33. Av 4npx+3couvx=5 Kkal 0<x < g va UNoAoyIoTei N EPX .

NUon

p n p p p p
Eneidn 0<x< E n yovia x Bpioketal oto 1o TeTapTnudpio ondte CUVX #0.

AlaipoUpe 6Aoug Toug dpoug TG oxéong 4npx +3cuvx =5 e CUVX €xovTtac okond va
EMPAVICOUUE EPX.
OUVX 5

Eivar: 4npux+3ouvx=5<4 HX 13 = & 4epx+3=
OUVX  OUVX OUVX OuvXx

2
5
Ywmvovtag oTo TETPAYWVO £XOUE: (4£q>x +3)2 = ( j &
OUVX

16epx +24e@x+9=25——— <
ouv’x
2 2
16ep’x +24epx +9 =25 w
ouv’x

2 2
lecp2x+24ecpx+9=25( WX | oW X]@

ouv’x  ouvx
16X + 24epx+9= 25(£<p2x+ 1) =
16X + 24£x + 9 = 25ep°X + 25 &
Oep’x —24epx+16=0 <=
(3a;px—4)2 =0
3epx—4=0=

EPX =—

3
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34. Na Bpebouv ol TIu€G Tou NpayuatikoU apiBpol A yid TIG onoieg UNApPXEl ywvid X yia Thy
onoia 1oxUEr:

a)n x—)\Jr2 Kal csuvx—L B) € x—L Kal o x—ﬂ
H A+4 A+4 ® A+2 ® 1-A

NUon

Kal
A4 A4

a) Apxikd npénel va opidovTal Ta KAAcuaTa onoTe NPENEL

A40 =4,
Ensi1dn undpxel ywvia X 1I0XUEl N Np®TN BACIKA TAUTOTNTA, SNAAON:

)\+2j2 ( A jz (A+2) R
— | | =1 >+ >=1<
A+4 A+4 (A+4)" (A+4)

(A+2) + R =(A+4) &R +AA+4+ N =R +8A+16 &> R —4N-12=0<
A=6h A=-2.

nP°X +ouv’x =1 <:>(

2\ . .
Kdl —)\ , OMNOTE MNPEnelr

B) Apxikd npénel va opidovTtal Ta KAAouaTta
A2 1-

AM220 A2 ka1 1-A#0< A#1.

Eneidn undpxel ywvia x 10x0el 6TI: €pX-0PpX =1
A 2A 2N

_._:]_<:>2—

A+2 1-A A—N+2-2A

H teheutaia eival eEicwon Seutépou Babuol pe A =1 —4-3-(—2) =25 Kal piceg

~1+
= 1_5©A=—1r'1)\=§.

=1 2N =N - A+2= 38 +A-2=0

A

35. Na anodeixTei o11;

nux  1+ouvx NX +1+ouvx_ 2

a) B) ouv'x—nu’x =20uv’x—-1 vy
1-cuvx NUX 1+ ouvx NX NEIX
Auon
1
q) KX _TROUVX np’x = (1-ouvx)(1+ouvx) <

1-ouvx NpX
NP°X =1—0UV’X <> NP*X + 6UV°X = 1 Nou IoXVE.

2 2
B) ouv'x —nu’x = (ouvzx) - (npzx) = (ouvzx - npzx)(ouvzx + npzx) =
ouvx —nu'x = [ouvzx - (1 - npzx)] 1= 0ouv’x—1+ ouv’x = 20uv’x — 1

nux T+ouvx

o 2 2 2
nux_ 1+ouvx _ni x+(1+0uvx)"  npPx+1+20Uvx+0Uvix

1+ouvx  npx (1+ouvx)nux B (1+ouvx)nux

_ 1+1+20uvx 2 +20uvx ZM 2

B (1+ouvx)nux - (1+0uvx)npx - anx X

36. Na anodeixrei o1

1 Y ouvx  epx
j B) T+ P —ogx

a) (npx—e@x)” +(ouvx—1)° = (1— x| Tregix

OuvX
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Auon
a) Apxikd B6a avTIKatTaoTACOUE TNy €PX yIaTi dev xpeldleTal oto B pélog. Eivar:

2
2 2 NX 2
(nux—gpx)” +(ouvx—1) (npx ouvxj +(ouvx—1)

2
_ (npx. OUVX — npxj +(ouvx _1)2 _
ouvX

2
_ npx (ouvx —1) +(0uvx—1)2 _
ouvX

_ npPx(ouvx—1)° +(owvx—1)" = (owx—1) nux 1o
SR— ouvx—1)" =(ouvx — =

2 2
=(c5uvx—1)2[np)H_&jz(ouvx—ﬂ2 12 =

ouv®x ouv’x
2 2 2 2
B (ouvx—1) _(ouvx—1)" (ouvx 1 (1 1
ouv’x OuVX OUVX OUVX ouvX
nUX nUX nUX
8) ouvix L EX ouvix L _oux_ _ ouvix oUW _ouv’x L ouVX__
nux  1+€p’x  npx Lt X  NPX  ouviX+nu’x  nPx 1
2
ouv3x ouv3x OuvV X
3 Zz 3 3 2
ouv’x nux-ouv?x  ouv’x ouV3X +nPX - GUVX
= + = +NX-OUVX = =

NIX ouTX NUX NUX

ouvx(ouv2x+np2x) UV
NUX NUIX

37. Na anodeixtei 11 —5 < OUVX +2nux < \E
Auon

—/5 < ouvx+2nux < «/g = |ouvx+2npx| < x/g = |c5uvx+2npx|2 < (x/g)z =

(ouvx+2npx)2 <5< 0UVPX +40UVX-NUX +4NpPx < 5 <
OUV?X +40UVX - NPX + 4np°x —5 < 0 (1)
Encidn npénel va kataAi&oupe oe npogavin aNiBeia Kal autd cuvhnbwg yiveTal YEcw TNg
TauTéTNTAG (GiB)z >0, 6a avTIKATAaCTACOUE TO 5 XPNCIUOMNOIWVTAG TNV BACIKN TAUTOTNTA:
1=np’Xx +0uv’X < 5 = 5nu’X +50Uv°X
H oxéon (1) yivetar: ouvX +40uvx - NpX + 4np*x —5np*x —50uv°x < 0 <

—40UV?X +40UVX -NPX —NP°X < 0 &

46UV*X —40UVX - NPX+NPPX > 0 <>

(20UVX)2 -2 -2c5uvx-npx+(npx)2 >0

(20uvx— npx)2 >0 1ox0€l
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E=A>KHxH

A OMAAA

38. Av nux = % Kal g <X <n, va Bpeite Toug dAhoug TpIywvoueTpIkoUg aplBpoug Tng
ywviag X rad.
39. Av ouvx = % , X€E (%,QI‘IJ , Va Bpeite Toug dAhoug TpIywvoleTpIKoUg aplBuoug Tng

ywviag X rad.

4 3n , , .
40. Av gopx = 3 KAl n<x< > va UNOAOYICETE TN TIUNA TG NapdoTaong

A 3ouvx —4nux
NUX-OUVX
(An. A=0)

41. Av epx=40pXx Kal X € (% ,2r|j , VO UNOAOYICETE TOUg TRIYWVOMETPIKOUG apiBuoug Tng

ywviag X.

42. Na Bpeite TIg TIUEG TOU NpayuaTIKoU apiBuou A yid TIG onoieg undpxel ywvia X yid Tny
onoia 1oxUel &T:

/)\+1 3\-2
a) nux=,[—— Kal ouVX =,[——.
2—-A A-4

B) nux=A+1 Kal cuvx =2A

V) nux = AT Kal ouvx—ﬂ
H A+2 A+2
A1 A+2

0) epX=—— Kdl OPX =
) e A+2 ® N-3

An. ) A=0h1 ,B)A=0h-2/5 ,y) A=2++6,8) A=21 -1)
43. Na anodeikere 611
a) €@*X-ouviX+0p°X-n’x =1

B) (aouvx+Bnpx)2 +(onpx—Bc5uvx)2 = +B?

Y) NPPX-NP2W + OUVPX - NP2W + OUV?X - OUVZW + NP2X - SUV W = 1

44, Na anodeikere 611

a) ouv’x —ouviw =npw—np°x B) (g(px+o(px)2 :%4. 12
nu’x  ouv?x

45, Na anodeikere 611

_ 2
a) e@*X —npXx = £@°X-nP3x 1€_<P2X = GUVZX —nPXx
1+ X
46. Na anodeitere 611
a) EQPX+0P°X+2 = : 1 : EPX N oPX :1+npx-ouvx
NU“X - OUV“X 1-opx 1—€px  NUPx-oOUVX

16



47. Na anodei€eTe 6T OUVX - OUV W —NPPX -NPW = OUV X + oUV W — 1

2

48. Av K =anpx kal A =Bouvx, va anodeiEeTe &Ti: (BK)2 +(an)” =a’p’.

49. Av A =anux+Boux kal B =acuvx—Bnux, va anodeifete 11 A +B? =’ +p°.

50. Na anodeigere 611
a) [ 1
OUVX

51. Na anodeikere 611

oUVX np°x
+

2
. Xj _ 1-nux 8) 1-3npx L 2npx—1_ 3eq

14+ Nnpx 1-nux  ouv’x

=ouvx+nux  B) 2np*Xx+nu*xouvix —ouv*x +1-3np’x =0

1-epx OuUVX—npx

52. Na anodei€ete 4TI OUVX 40UV W+ 2nNPX-NUW <2 .

B OMAAA

53. Av xe (%,mj kal 166¢p°x—9 =0, va unoloyiceTe T TIuh TG NapdoTaong

1+egx

A= (An. -5/3)

NIX + CUVX
p p . -1 4 6 6 2 2
54. Na anodeitere &11 n cuvdpTnon f(x)—np X+ OUV X —NJ X —0UV X —NP X - OUV X

gival otabepn.

55. Na anodeiEerte 411 ol NapakdTw NApacTAcElg ival aveEApPTNTEG TOU X.
a) 1- 2npzx+(ouvx—npx)2 +2nX( OUVX +NpX)

1+ ouv®x L+ nu°x

2+ep’x  2+09°X

1 1
\/1—(1+ npzx)ouvzx ' \/1 —(1+ ouvzx) nu°x

Y) nu’x-ouvx

56. Av 3nux+4ouvx=5, xe (0,2] , va urnoAoyioete TNy €PX .(An. 3/4)

57. Av 30UV2x—np2x =0 kal g < X <M, va BpeiTe Toug TRIYWVOUETPIKOUG aplBpoUg Thg

ywviag X.

58. Na anodeiete 611 :
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d) NPX-CUVX s% B) epx+opx =2, x [02)

59. Na e&erdoete av undpxouv TIWEG TOU X YIA TIG ONOIEG va ICXUEL: NUX+CUVX =2 .

60. Na anodeikere 611:

1 2
a) —5———4=(epx—ogx
) oUV’ X NU°X (e9x—0gx)

B) (np“x + ouv“x)(scpx + o(px)2 = ep’X + op?X

np*X +np°Xx- oUV?X +oUVe X 1

ouV*X +npX - GuVZX + NP

61. Av €px+0pX =M, va UNoAoyioeTe TIC NAPACTACEIG:

a) NPX-OUVX B) £p’Xx +0Q°X y) [npx+ouvx| d) e@’x +0p°x

A+2

(An.a)1/A B) B y) -2 3) ¥-3\)

62. Av €px =\, va unohoyioete Th napdotacn 1= 3np’x+20Uv2X —5nuX - GUVX
(3A-2)(A-1)

An.
( 1+ N

)

63. Av x e(n,ﬁj, va anodei&eTe 6Tl ! 12 +2epx =€px+1.
2 Ouv X

64. Av NuX =NU@-OUVQ, va anodeiEeTe 6T oUVAX —3npPX = (np2<p— c5uv2c|>)2 :

65. Na anodeifere 611 —/5 < 20UvX +nPx < \E

66. Av p,,p, €ival ol piZeg TG e&icwong (1+npw)x’ —(1+np2w)x+(1—npw)npw =0 pe

nuw # —1, va anodei€ete 611 P, +p, +p,p, = 1.
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